

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/323/2022, de 8 de abril, por la que se publica la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Licenciado Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria del Servicio de Salud de Castilla y León, y se ofertan las vacantes correspondientes.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 8 de abril de 2022, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 72, de fecha 13 de abril de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 16614, donde dice:

ÁREA	CIAS	GERENCIA	ZONA BÁSICA DE SALUD	Nº de PLAZAS
BURGOS	PLAZAS ÁREA	G.A.P DE BURGOS		34

Debe decir:

ÁREA	CIAS	GERENCIA	ZONA BÁSICA DE SALUD	Nº de PLAZAS
BURGOS	PLAZAS ÁREA	G.A.P DE BURGOS		36

La mencionada corrección no supone ampliación de plazo puesto que se trata de incrementar 2 plazas de área en el ámbito de la Gerencia de Atención Primaria de Burgos.